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формування нової економіки XXI століття» (25-26 грудня 2009 року) URL: 

http://www.confcontact.com/2009new/3-brenkina.php 
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ЧИННИКИ ТА СКЛАДОВІ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Регіональна промислова політика – це частина регіональної політики, об’єктом 

впливу якої є промисловий комплекс регіону. Основна мета регіональної промислової 

політики полягає у забезпеченні збалансованого в територіальному вимірі та сталого 

розвитку промислового комплексу регіону на основі економічної самостійності його 

основних складових.  

Основні її інструменти спрямовані на забезпечення формування відповідних 

відтворювальних процесів на рівні комплексу та забезпечуючих галузей; зменшення 

територіальних диспропорцій у промисловому комплексі; узгодження тенденцій розвитку 

комплексу з загальнодержавними пріоритетами; забезпечення відповідності тенденцій 

розвитку промислового комплексу вектору соціально-економічних, екологічних та інших 

процесів на рівні регіонів; розвиток міжрегіональної виробничої кооперації.  

Складові регіональної промислової політики формуються та корегуються під впливом 

наступних основних чинників: спрямованість на ефективне управління регіональним 

розвитком; урахування об’єктивних процесів, що відбуваються в промисловості; реалізація 

інтересів держави стосовно регіонів.  

Регіональна промислова політика повинна бути побудована індивідуально, 

враховуючи тип регіону, види господарюючих суб’єктів, критерії вибору пріоритетних 

галузей промислового виробництва, міри державної дії та інші чинники. 

Важливими є питання організаційної структури промислового комплексу; процеси, 

пов’язані з приватизацією та роздержавленням підприємств комплексу; вирішення 

демографічних і соціальних проблем; питання формування та підтримування відповідного 

стану об’єктів інфраструктури тощо.  

http://www.confcontact.com/2009new/3-brenkina.php
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Під регіональною промисловою політикою визначають управлінську діяльність 

спрямовану на вирішення економічних, соціальних та екологічних питань розвитку 

промислового комплексу регіону в контексті досягнення загальнодержавних цілей (рис. 1).  

 

Рис. 1. Формотворчі чинники та складові регіональної промислової політики  

 

Узагальнення наукових підходів дозволяє констатувати, що регіональна промислова 

політика базується на основі таких принципів:  

1) вона є складовою державної промислової політики і ґрунтується на її правовій 

основі;  

2) її формування та реалізація здійснюються з урахуванням особливостей 

територіального та соціально-економічного розвитку регіону;  

3) мета, завдання, тип та інструменти регіональної промислової політики змінюються 

під впливом зміни складових загальнодержавної промислової політики, соціально-

економічної ситуації на регіональному рівні, чинників зовнішнього середовища.  

Отже, регіональна промислова політика є невід’ємною складовою загальнодержавної 

політики й співвідноситься з останньою як часткове до загального. При цьому, регіональна 

промислова політика має свої особливі, притаманні лише їй, специфічні характеристики й 

обмеження. Вона формується, зокрема, з огляду на напрямки та темпи соціально-

економічного розвитку регіону; структуру та обсяги його промислового комплексу; обсяги й 
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розміри його бюджету; характеристики внутрішнього конкурентного середовища; 

особливості екологічної ситуації, ресурсного потенціалу, а також з урахуванням власної 

інвестиційної політики. 
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АКТУАЛЬНІ РИЗИКИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ НБУ  

ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Головною метою регулятора є стабільність національної валюти, але воєнний час 

вказує на те, що Національний банк адаптується до ситуації, і працює на загальну фінансову 

стабільність держави у таких напрямках як цінова стабільність, економічна безпека та 

стійкість банківського сектору. Ряд заходів та прийнятих рішень може суперечити 

попереднім (довоєнним) обов’язкам регулятора та його основним цільовим показникам. Так, 

стратечні документи НБУ, що декларували певну мету (або показник), можуть нівелюватися 

поточним становищем держави, а функції та права регулятора, що регламентовані 

законодавством можуть змінитися.  

Національний Інститут стратегічних досліджень виокремлює такі ризики для 

національної економічної безпеки: втрати податкових надходжень державного та місцевих 

бюджетів через загальне зниження платоспроможності громадян, в наслідок внутрішнього 

переміщення, втрати роботи та інших причин. 

Також, зазначається, що податкові та митні органи не зможуть повноцінно виконувати 

свої функції та обов’язки. Значна частина територій окупована, або знаходиться у 

ризикованих зонах, що не дає можливості відповідним органам впроваджувати бюджетний 

процес, який є важливим в умовах дефіциту бюджету. Це ще одна істотна загроза, оскільки 

макроекономічні шоки спричинені війною спричиняють зростання державного 

гарантованого боргу та видатків на його обслуговування.  

Разом з тим неможлива і авансова сплата податкових платежів до бюджету, яка 

призведе до недоотримання бюджетних коштів у майбутніх періодах, що може спричинити 

ще більш тяжку форму бюджетного дефіциту.  
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